

举重世锦赛女子63公斤级

邓薇夺三金
挺举破纪录

据新华社电 中国选手邓薇在当地时间11月25日的世界举重锦标赛女子63公斤级角逐中发挥出色，一人独揽抓举、挺举及总成绩三金，并打破挺举世界纪录。

当日，邓薇在抓举中虽首试110公斤失利，但二试如愿，第三次试举时她成功举起113公斤，力压俄罗斯及哈萨克斯坦选手，夺得冠军。挺举比赛中，她一上来就傲视群芳，举起140公斤，接着再向146公斤发起冲击，也如愿以偿。这一成绩除了让她斩获挺举冠军，还创造了新的世界纪录。至此，她以259公斤获得总成绩冠军。

邓薇在接受记者采访时表示，她为这次比赛做了充分准备，除刻苦训练外，还调整好了心态。她在场上感觉很好，此次能夺得三金并创造挺举世界冠军，应该算是在预料之中。她表示，自己今后还要更好地训练，若能获得明年里约奥运会的资格，她一定努力夺冠。



邓薇(中)在颁奖仪式上

斯诺克英锦赛

中国17岁小将周跃龙晋级次轮



资料图：周跃龙

据新华社电 斯诺克英国锦标赛当地时间11月25日进入第二天，首次参赛的中国小将周跃龙发挥出色，以6:3击败英格兰选手斯特德曼，闯入第二轮。

另外一名中国选手于德陆以6:2战胜英格兰选手沃斯利，也闯入第二轮，他下一个对手是来自中国香港的名将傅家俊，后者以6:2淘汰了埃及选手亚辛。

其他有中国选手参加的比赛中，鲁宁以4:6不敌吉米·罗伯逊，吕琛玮以0:6惨败给艾伯顿。

来自四川的周跃龙只有17岁，是参加本届英锦赛的最年轻选手。今年6月，他与另外一名中国小将颜丙涛联袂夺得团体世界杯冠军后一举成名，此后他在大庆举行的国际锦标赛上闯入16强。本月早些时候，他还在考文垂举行的冠中冠比赛中，爆冷战胜了世界冠军宾汉姆，连世界台球联合会主席简森·弗格森都认为他是下一个丁俊晖。

不过，世界排名第62位的周跃龙第二轮将面临重大考验，因为他的对手是前世界冠军、排名世界第五的墨菲。

巴西奥运免签政策恐不包括中国

新华社里约热内卢11月25日电（记者赵焱）巴西总统罗塞夫24日晚签署法令，最终同意在2016年里约奥运会期间对外国游客和运动员发放特别签证，但对一个国家的公民是否享受免签最终要由一个部委间委员会来确定，而为中国公民免签很有可能不在这一委员会的考虑中。

罗塞夫签署的法令规定，在2016年6月1日至9月18日期间，游客和运动员可以获得90天的签证，且并不需要一定持有奥运门票。法律赋予旅游部、司法部和外交部共同组成的部委间委员会确定特别免签国的权力，部委间委员会将通过是否有奥运传统、是否举办过奥运会、是否存在移民威胁和是否对巴西构成安全威胁几项标准

确定奥运期间的免签证政策。

巴西旅游部长阿尔维斯在法律签署仪式上表示：“感谢总统签署这项对巴西旅游业非常重要的法令，我们下一步要做的就是确定免签标准。我们建议免签国包括美国、加拿大、澳大利亚和日本，因为这些国家有浓厚的奥运传统。”

巴西门户网站UOL的专栏作家马奇尼还透露，法律可能只适用于与巴西有短期旅游签证协议的国家。

巴西旅游部预计，这项措施将使2016年1~9月到巴西的外国游客数量增加20%，并大量增加本国就业人数，使与旅游相关的产业获益，如酒店、餐饮、交通、娱乐等，并给陷于不景气的经济带来刺激。

欧冠联赛
尤文图斯胜曼城

当地时间11月25日，尤文图斯队球员曼朱基奇在比赛中庆祝进球。当日，在2015/2016赛季欧洲冠军联赛D组第五轮比赛中，意甲尤文图斯队主场以1:0战胜英超曼城队。

新华社发

